LABORATORIO DE FISICA: HIDROSTATICA

PRACTICA N°5

APELLIDOS: GRUPO:
NOMBRE: SUBGRUPO:
D.N.I.: PUESTO:

CUESTIONES PREVIAS

1) Se introducen en un vaso de precipitados volumenes iguales de agua, mercurio, metanol,
aceite del olivay glicerina. Suponiendo que son liquidos no miscibles, indicar el orden en
que se sitlan y porqué.

2) En una balanza de brazos iguales se cuelgan dos masas M iguales, una de cobre y otra de
aluminio. La balanza queda equilibrada. Se sumergen completamente las masas en agua.
¢ Qué pesas hay que afiadir para restablecer el equilibrio?. Calculese en funcion de My de
los valores de las densidades relativas del cobre y del aluminio.
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3) Explique someramente a qué se debe el fendmeno conocido como tension superficial.

4) Defina los conceptos de cohesion y adherencia e indique las diferencias o analogias entre
ellos.
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LABORATORIO DE FISICA: HIDROSTATICA

PRACTICA N°5

APELLIDOS:
NOMBRE:

D.N.l.:

1)

2)

3)

4)

5)

GRUPO:
SUBGRUPO:
PUESTO:

COEFICIENTE DE TENSION SUPERFICIAL DE UN LIQUIDO

Equilibrar la balanza con el contrapeso y el anillo fuera del liquido. Anotar la suma de las

pesas que han sido necesarias.

Pi= g*

Echar liquido hasta que la base del anillo toque la superficie del liquido.

Retirar las pesas del platillo y poner pesas hasta que el anillo se desprenda del liquido.

Anotar la suma de las pesas que hay en el platillo.

Pi+ Py = g*

Medir los diametros del anillo.

D= mm d=
Calcular el coeficiente de tensién superficial:

_ Pss _
o=——
7(D +d)

mm

Expresar el resultado en las unidades de trabajo y en unidades SI.
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PESO ESPECIFICO DE UN BLOQUE DE ALUMINIO

PRIMERA PARTE

1)

2)

3)

4)

Se equilibra la balanza con el contrapeso y el soporte. Se anota la suma de las pesas del
platillo.

P, = g*

Se cuelga el bloque y se equilibra de nuevo. Se anota la suma de las pesas del platillo.
P, = g*
El peso del bloque en el aire (peso verdadero) sera:
Py=P,-P;= g*
Se echa agua hasta que cubre al bloque. Se equilibra de nuevo la balanza (se retiran todas
las pesas y se comienza de nuevo el equilibrado) y se anotan las pesas que hay en el
platillo.
P3= g*
El peso del bloque sumergido (peso aparente) sera:
Pa = P3 - Pl = g*
Se calcula el peso especifico relativo del aluminio.

El empujees E=P,-P,

De donde se obtiene para la densidad del aluminio

= g/mm?®
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SEGUNDA PARTE

1) Conocido el volumen de la pieza, V= + mm?

. ., . M
y como se ha medido su masa con la balanza de precision, se calcula su densidad, p, = v

y el error correspondiente y se expresa correctamente:

g
= +
Pl mm
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